



## Security Council

Distr.: General  
16 March 2005

Original: English

---

### **Report of the Secretary-General pursuant to paragraph 30 of resolution 1546 (2004)**

#### **Corrigendum**

#### **Paragraph 66, second sentence**

The sentence *should read*

As at 1 March 2005, a total of \$15.5 million had been deposited in the trust fund by 12 Member States.

---